
Майстер-клас «Букет Весняний ранок» 

 Майстер клас підготувала: Керівник гуртка Корольова Людмила Леонідівна​
Місце роботи – Центр дитячої творчості «Надія» м. Першотравенськ 
Дніпропетровска обл..​
Майстер-клас розрахований на педагогів, вихователів та дітей шкільного віку.​
Призначення: прикраса інтер'єру, подарунок.​
Мета: розвиток художньо-творчих здібностей дітей, виховання працьовитості і 
посидючості.​
 

 
​
Для виконання роботи нам знадобляться наступні матеріали та інструменти: 
бісер потрібних кольорів, дріт 0, 3 мм, 0,5мм., 1мм., пасатижі, банку-ваза для 
букету, серветки, клей ПВА, будівельний гіпс, шматочок поролону. 

 
​
Всю роботу можна розділити на два етапи: створення букета з бісеру та 
декорування вази під букет. Починаємо виконувати роботу з плетіння першого 
суцвіття.​
Відрізаємо один метр дроту завтовшки 0,3 мм. і набираємо на неї 7 бісеринок 
світло-зеленого кольору, дріт скручуємо. 



 
​
В кожному наступному ряду будемо додавати по одній бісеринки в кожному 
листочку.​
Набираємо вісім бісеринок і скручуємо дріт так, щоб новий листочок закривав 
основу попереднього. 

 
​
У цьому ряду у нас буде три листочка.​
Продовжуємо плетіння світло-зеленим бісером. 

 
 



Починаючи з ряду з листочками по 11 бісеринок, це приблизно п'ять сантиметрів, 
починаємо вводити більш темний бісер в довільному порядку. 
Сплетя перший ряд зі змішаним бісером дротом 0,5 мм., зміцнюємо стебло 
суцвіття. Для цього відрізаємо 50 див. дроту завтовшки 0,5 мм, згинаємо її, 
підводимо під листочки попереднього ряду і закріплюємо, як показано на 
наступних фотографіях. 

 
У такій же техніці ми будемо додавати дріт для бісеру по мірі необхідності.​
Після цього продовжуємо плетіння, набираючи бісер на ту ж нитку. 

 
​
Плетемо суцвіття до ряду з 15 темно-зеленими бісеринками в листочку, це 
приблизно 8 див. суцвіття і зміцнюємо стебло дротом товщиною 1 мм., довжиною 
40 див., закріплюючи її наступним чином. Половину товстої дроту щільно 
скручуємо з попередньо скрученої дротом 0,5 мм. 

 
 



Потім згинаємо її, місце згину затискаємо пасатижами і ще раз щільно скручуємо з 
другою половинкою. Після цього відрізаємо шматок дроту для бісеру довжиною 40 
см і прикручуємо її до стебла. 

 
 

 
​
Після цього міняємо техніку плетіння. Набираємо на дріт 16 бісеринок, закручуємо 
дріт, отримуючи листочок, після цього обгортаємо вільним кінцем цієї дроту 
стебло суцвіття над листочком (так ми закріпимо листок на стеблі, не дозволимо 
йому рухатися вгору і вниз). 
Трохи відступивши, знову набираємо 16 бісеринок і все повторюємо. Виходить 
віялове плетіння по колу, в кожному витку не менше 4 листочків. 

 
 
Після першого такого витка починаємо поступово вводити червоний бісер. 

 
​
Приблизно з 20 - бісерного листочка, набираючи тільки червоний бісер різного 
відтінку, змішуючи його відтінки, плетемо суцвіття до кінця. 

 
В самому кінці суцвіття можна ввести зелений бісер. 



 
​
Після цього починаємо плести прості гілочки з темно - зеленим листям, які можна 
прикрутити внизу суцвіття. 

 
 

 
​
Для букета сплетемо 5 таких суцвіть і гілочки зі світло-зеленими і темно-зеленими 
листочками. 
Тепер переходимо до другого етапу роботи.​
Нашу скляну банку покриваємо шаром клею. 

 
Прикладаємо паперову серветку, попередньо злегка її зім'явши. Поверхня 
серветки знову промазуємо клеєм, робимо це акуратно, щоб не пошкодити 
поверхню. 
Обклеєну таким чином банку просушуємо. 
Тепер приступаємо до складання букета. 



 
​
Спочатку скручуємо стебла суцвіть і гілочок.​
Потім в нашу ємність кладемо поролон, у нього в результаті складання повинні 
увійти кінці букета. 
Потім розводимо гіпс. На склянку води беремо десять столових ложок з верхом 
гіпсу, отримуємо суміш для заливки.​
Обережно викладаємо гіпс на поролон і вставляємо в нього наш букет, 
притискаємо його. Поки гіпс не застиг, поправляємо букет.​
Потім на шматочок поролону покладемо золоту акрилову фарбу і злегка їм 
пройдемося по поверхні вази. 
Ось тепер букет готовий зайняти призначене для нього місце. 

 

​
 


